



Dalekovod d.d.
Marijana Čavića 4
10000 Zagreb

Datum: 31.10.2008.

Naslov: Financijski rezultati za 3.kvartal 2008.

Podnaslov: Komentar

Rezultat prvih 9 mjeseci, u usporedbi sa prošlogodišnjim rezultatom za isto navedeno razdoblje, pokazuje značajan rast i u skladu je sa agresivnim planom za ovu godinu.

Zahvaljujući ugovorima u zemlji, sa tradicionalnim investitorima iz sektora energetike, autocesta/cesta te željeznica, Dalekovod d.d. je za prvih 9 mjeseci ostvario značajan rast prihoda na domaćem tržištu. U usporedbi s istim periodom prošle godine navedeni rast iznosi 36,06%.

Željeli bismo istaknuti tri ugovora koji pokazuju sposobnost i kapacitet kompanije za širenje svoje tržišne niše, te pokazivanje znanja i iskustva i na novim proizvodima. Navedeno su projekti: isporuke i izgradnje konstrukcije u sportskoj dvorani „Krešimir Čosić“ na ŠRC Višnjik u Zadru, zatim izgradnja zahtjevnog krovišta na multifunkcionalnoj Areni Spaladium (poznatoj po nazivu „dvorana Lora“) u Splitu, gdje smo na vrijeme i s iznimnom kvalitetom završili posao, te izgradnja i opremanje Ustanove za hitnu pomoć, vrlo zahtjevan projekt koji je još u tijeku, ali nema sumnje da će biti završen na vrijeme i s prepoznatom kvalitetom.

Posebno za naglasiti su rezultati ostvareni na inozemnom tržištu koji u odnosu na isto razdoblje pokazuju rast u iznosu od 55,16%.

Uz izvoz naših redovnih proizvoda - ovjesne i spojne opreme i metalnih konstrukcija, u skladu sa planom, izvode se ugovori izgradnje dalekovoda u Albaniji, Norveškoj, Kazahstanu te Bosni i Hercegovini.

Neto dobit je ostvarena u iznosu od 34,8 milijuna kuna što je rast od ukupno 74 %. Razlozi tome su prvenstveno zbog, s jedne strane, optimizacije troškova, zahvaljujući punoj zaposlenosti te punoj iskorištenosti kapaciteta u segmentu osnovne djelatnosti proizvodnje i izgradnje te s druge strane uslijed značajnog rasta prihoda.

Također napominjemo da je rast prošle godine bio opterećen nedovoljnom zaposlenošću kapaciteta, osobito u izgradnji te svakako nije bio reprezentativan.